
ADI SOYADI:    2.SINIF  DOĞAL SAYI PROBLEMLERİ -1 

KONU:  DOĞAL SAYILARDA TOPLAMA VE ÇIKARMA İŞLEMİ PROBLEMLERİ 

1-) Eser, marketten 21 liraya peynir, 43 liraya sıvı yağ 
alıyor. Kasiyere 70 lira veren Eser, kaç lira para üstü 
alır ? 

 

 

 

2-)  60 tane bilyesi olan Hakan, bilyelerinin 18 
tanesini Ali’ye 24 tanesini de Ahmet’e veriyor. Geriye 
Hakan’ın kaç tane bilyesi kalmıştır ? 

 

 

 

3-)  Oktay 32 yaşındadır. Kardeşi Yakup ise Oktay’dan 
7 yaş küçüktür. Buna göre Oktay ile Yakup’un yaşları 
toplamı kaçtır? 

 

 

 

 

4-)   Bir tiyatro salonunda  48 kadın, 34 erkek seyirci 
vardır. 23 koltuk boş olduğuna göre bu tiyatro salonu 
kaç kişiliktir ? 

 

 

 

 

5-)  Bir çiftlikte 15 tane inek ve ineklerin  18 fazlası 
kadar koyun vardır. Buna göre bu çiftlikte kaç hayvan 
vardır ? 

 

 

 

6-) Selin  pazartesi günü 35 , Salı günü ise 27 soru 
çözmüştür. Selin’in 100 soru çözebilmesi için kaç soru 
daha çözmesi gerekmektedir ? 

 

 

 

7-)  İki basamaklı  rakamları farklı en büyük sayıdan, 
iki basamaklı en küçük sayıyı çıkartırsak sonuç ne 
olur ? 

 

 

 

 

8-)  Halil’in  küçük kardeşi 4 yaşındadır. Halil küçük 
kardeşinden 12 yaş büyük olduğuna göre ikisinin 
yaşları toplamı kaçtır ? 

 

 

 

 

9-)  7 deste yumurtası olan bakkal, yumurtaların 3 
düzinesini satmıştır. Buna göre bakkalın kaç 
yumurtası kalmıştır ? 

 

 

 

 

10-)   6 onluk 7 birlikten oluşan sayının  16 fazlası 
kaçtır ? 
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